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$.6 Q.19¢c In the event that there is an eventual peace agreement in Bosnia, would you strongly favour, somewhat favour, somewhat oppose or strongly oppose sending Canadian
troops to act as peacekeepers in that country?

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Males Females Than Compl. Tech./ Univ. 3 or Non-
TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
Unweighted row 1653 117 123 17 119 626 424 470 1238 415 626 937 200 600 853 562 1076 1191 462
TOTAL INTERVIEWS 1400 115 11 m 107 495 346 439 1225 175 577 741 183 541 676 447 936 1094 306

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Strongly favour
(100) 162 14 13 10 9 50 39 61 144 18 58 92 19 65 79 52 M1 131 32
11.6 12.3 1.7 8.7 8.8 10.1 1.4 13,9 11.8 10.3 10.1 2.5 10.2 12.0 1.7 11.5 11.8 12.0 10.3

Somewhat favour
(66.7) 660 48 54 55 42 247 168 197 579 81 279 341 90 256 314 214 439 519 141
47.1 42.2 49.0 49.7 39.4 49.8 48.4 44,9 47.2 46.5 48B4 46.0 49.1 47.3 46.5 48.0 46.8 47.4  46.1

Somewhat oppose : ‘ :
(33.3) 381 35 30 29 34 123 88 132 33 50 164 198 48 137 196 120 253 283 99
27.2 30.1 26.7 26.2 31.9 24.8 25.6 30.2 27.0 28.5 28.3 26.8 26.2 25.4 28.9 26.8 27.0 25.8 32.3

Strongly oppose
(0) 184 15 14 14 19 69 50 45 160 24 71 103 24 80 80 58 124 153 3
13.1 13.5 12.3 12.9 17.9 14.0 14.4 10.3 13.0 13.6 12.2 13.9 12.9 14.8 11.8 13.0 13.2 14.0 10.0
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Index(Max imum=100) 53 51 53 52 47 52 52 54 53 51 52 53 53 52 53 53 53 53 53



